Zakaznik:
Ostrov

Ostrov - parkovisté koupalisté

Navrh osvétleni LED svitidly.

Situace 13:

Navrzena svitidla: Vyska svitidel: 10m
Naklon vyloznik( véetné svitidel: 0°
Délka vyloznikd: 1,5m

Rozte¢ sloupu: az 65
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Ostrov - parkovisté koupalisté

Situace 13: Alternativa 1/ Vysledky planovani

Situace 13 do EN 13201:2015
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Q)]
Vozovka 1 (P5), 1950.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
=
(2)
Zarovka:
Svételny tok (svitidla): 5039.00 Im
Svételny tok (zarovky): 6104.00 Im
30.00m Provozni hodiny
4000 h: 100.0 %, 46.0 W
W/km: 1380.0
Umisteni: oboustranné posunuto
Vzdalenost sloupu: 65.000 m
Sklon ramene (3): 5.0°
Délka ramene (4): 1.500 m
Vyska svételného bodu (1): 10.000 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad 0.000 m
= vozovkou (2):

ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Nejvyssi hodnoty intenzity svétla
pfi 70° a vySe: 649 cd/klm *
pfi 80° a vySe: 159 cd/klm *

e ® 1 pfi 90° a vySe: 0.00 cd/klm *

65,00 m Tfida intenzity svétla: G*1

Vzdy do v8ech smérd, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla

tvofi stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

* Hodnoty svitivosti v [cd/kim] pro vypocet tFidy svitivosti jsou
zalozeny na svételném toku svitidla podle CSN EN 13201: 2016.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.2
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Ostrov - parkovisté koupalisté

Situace 13: Alternativa 1/ Vysledky planovani

Vysledky pro vyhodnocovaci policka

Cinitel udrzby: 0.80

Vozovka 1 (P5)

Em[Ix] Emin [Ix]
= 3.00 = 0.60
<4.50

v 317

v 0.84

Vysledky pro ukazatele energetické Ucinnosti
Indikator hustoty vykonu (Dp) 0.015 W/lxm?
Energeticky mérny odbér

0.2 KWh/m? yr
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